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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 15.10.2005 17:06:32

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2005 16:29:31

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12160/answer/12161




YBaxaemruiii Anekcannp! Heo6xogumo BHISICHUTE IPUYUHY 00Jiel B IpOMeKHOCTH. Takue 6011, Kak
Bl onuchiBaeTe, He XxapaKTEPHHI OJI BOCIAIMTENbHOT0 IIpollecca B MpefcTaTelbHOM XKenne3e. Bam
HeoOxoguMa KOHCYJIbTAIlMsl HeBPOJIOTa Ha MpeaMeT MaTOoJIOTHH MOSCHUYHO-KPECTIIOBOTO OTHEa
ITO3BOHOYHUKA. A {715 TpoUIaKTUKY NMPOCTATUTA - PETYISPHAS IT0I0Bast XKU3Hb C IIOCTOSTHHBIM
IIapTHEPOM, OTCYTCBUE UHGEKLINH, IepefalolInXCs IIOJIOBEIM ITyTEM, 3aHATHUS CIIOPTOM (UJTM KaKUM-
HUOYOb aKTUBHLIM BUIOM OTbIXa). baHanmbHO U mpocTo. Yoauu!



